



# 暑假就快结束了，还是发生悲剧

## “小候鸟”工地水塘嬉戏，3个溺水走了2个

昨天中午11点半前后，3名男孩在雅戈尔大道中基公司附近的一处工地水塘中嬉戏，不慎溺水，其中一名14岁的男孩被赶来的群众救起，另外两个不幸身亡，一个11岁，另一个年仅6岁。眼看着暑假就要过去，竟又发生这种悲剧，让人不由得揪心。

见习记者 乐晓立 记者 张贻富 通讯员 詹夏飞



救人现场

### 3个孩子下水，转眼都不见了

时先生住在事发工地附近，是参与下水救援者之一。

“11点20分左右，我在家里，小黑（另一位救人者）慌慌张张地跑过来叫我，说老于（音）家的娃儿和另外两个孩子下水以后上不来……”时先生回忆说。

闻讯后，他叫上了另外2人与小黑一起跑去了水塘。

据了解，事发地是建筑工地临时开挖出来的一处水塘，该建筑工地因一些缘由暂时停工，出入的铁门都已锁死。

时先生说，尽管工地大门被锁，平时还是有蛮多人翻墙进去游泳。

当天中午，小黑也准备去水塘戏水，那3个孩子是在他之前下水的，他在岸上呆了几分钟，发现孩子没上来，就立即跑去喊人。

时先生边跑向水塘，边打电话报警。到水塘后，几个人就下水救人。水塘边缘的水不深，刚过腰，但再往前走2米，就突然变深了，水底堆满了建筑垃圾。

几个人深吸了一口气，就潜了下去。马上发现一名溺水儿童，并迅速将他抬到了岸边。

此时，时先生探了一下孩子的鼻息，发现已经没有呼吸了，他们赶紧用土方施救。将孩子倒过来，蹬了几下，孩子呛了几口水，恢复了神志。

他们便立即联系救护车，将孩子送去了医院。

### 两个孩子被卡在水下坑洞中

第一个孩子被救起的同时，消防队员也赶到了现场，并迅速组织救援。时先生等4人也积极参与配合。

据下水救援的消防队员介绍，水下情况复杂，整个水塘底布满了工地改建以后遗留下的建筑垃圾，包括大量的钢筋和深井状的坑洞，坑洞有3米左右深。

经过30分钟搜救，终于在一个深坑里找到了两名孩子。遗憾的是，他们心跳、呼吸都已停止。

两名溺亡的孩子，一个6岁左右，陕西人；另一个11岁，河南人。

据时先生说，这名11岁孩子的父母是他的老乡，来自河南南阳。

而最先获救的那名男孩，当时被送往宁波妇儿医院。

记者从医院急诊部了解到，男孩14岁，河南人，父母在宁波务工。送来时神志比较清醒，医院对其进行了检查，可能是因为水塘里的水不干净，其肺右下有轻微炎症，但并无大碍。目前在父母的陪同下留院观察。

尽管发生了悲剧，但时先生等4名群众救人的善举也让人感动。在记者再三追问下，时先生等4人还是不愿意告知自己的全名。

“这事儿，谁碰上了都会这么做的。没能把另外两个娃儿救上来，我很自责……”他说。

为找回突然离开的女友

## 他谎称“儿子被拐走了”

“我儿子被人拐走了！”8月26日中午，男子姚某心急火燎地跑进鄞州集士港派出所。

孩子被拐，这可是大事。派出所民警也跟着紧张起来。

可姚某接着却说，拐走他儿子的正是他交往半年的女友李某。这唱的又是哪一出？

姚某在福建打工，在宁波北仑打工的妻子于去年因病去世。李某是他妻子的同事。或许是出于同情，李某经常在QQ上安慰姚某。时间久了，一种别样的情愫在两人间萌生。

今年2月，两人正式确立关系。8月23日，两人在鄞州集士港卖面桥村租下房子。

8月24日下午，姚某发现自己银行卡里的7000多元存款不翼而飞。银行卡的密码，除了自己，只有李某知道。

他赶紧给李某打电话，却始终无人接听。

“我去广州了，拿走的钱等过年回来还你。”在打了不知多少个电话后，终于收到李某的一句回复。姚某一下子就懵了：好端端的女友怎么说走就走了呢。

姚某说，除了这次7000元，之前他还曾两次借给李某共计3万元。

“难道从头到尾，这都是个骗局？我的感情和钱就这样付诸流水？”姚某决定报警，并谎称他儿子被李某拐走了。

姚某说，当时一心只想着把李某找回来，丝毫没有考虑过报假案的后果。

这样的谎言实在太容易被戳穿。

民警调查时，邻居说从来没见过姚某身边有过小男孩。“他儿子在老家，没来过宁波。”民警找到姚某的嫂子，并从其老家的派出所得到证实。

至此，姚某才承认是自己说了谎，目的是让民警尽快帮他找回李某。

目前，民警对姚某进行了批评教育，事件还在进一步调查中。

通讯员 周莲萍 记者 石承承

浏览色情网站被骗

## 他竟变身“主播女郎”

24岁的湖南男子李某在被色情网站诈骗后，不但没报警，反而加入了诈骗者行列，竟在该网站兼职做了4年“主播女郎”。

李某在镇海打工多年，平时闲暇时喜欢到网吧上网。

2010年7月，他登录了一个色情网站，里面有很多美艳风情的“主播女郎”大跳艳舞，不过每到“关键”时刻，视频就突然断掉。

李某一心想跟“主播女郎”裸聊。根据网站规则，他必须提升会员等级。可汇了好几百元后还是啥都没看到，李某才发觉被骗了。

尽管被骗，李某不仅没报案，反而觉得这钱好赚。那时正好网站在招聘人，于是李某向网站的代理提交了申请，也成了网站的后台人员。

进去后，李某才知根本没有“主播女郎”，跟男网友聊天的，都是“键盘手”。上级代理给了他一个后台账号和几段“主播女郎”的视频，让他冒充“女主播”与男网友聊天，以提供裸聊等服务为诱饵，让对方“掏腰包”。

他骗来的钱，可以抽成20%~30%。

李某白天打工，晚上就回租房兼职“主播女郎”，一做就是4年。其间，工友杨某见他做得“风生水起”，十分眼红，也被介绍进了色情网站。

去年9月，他发现有一名被害人张某想退款。

张某是富阳某工地的财务人员，为了能得到跟美女主播激情聊天的服务，他先后往账号里打了10多万元，却始终没有获得网站承诺的“最高级别的享受”。

张某要求退钱，李某便通过QQ联系张某，编造“退款需缴纳保证金”、“签订保密协议要缴费”等诸多理由，在短短半月内又骗了张某4.4万元。

张某报警后，李某和杨某落网。

近日，他们因涉嫌网络诈骗被镇海检察机关提起公诉。

记者 胡珊 通讯员 谢璐

为见意中人一面

## “痴情男”10天汇了3万余元

如果不是姐姐点破，王某恐怕还要一路走到黑了。

37岁王某在鄞州五乡一家油厂工作，每月收入2000元左右。他离异多年，一直想再度找到人生中的另一半。

8月13日晚上，王某无聊之下，用微信摇到一位网名“永恒换你一个转身”的网友张某。

微信照片上的张某一头乌黑的长发，眉目传情，让王某看了怦然心动。

两人互加好友，聊了一会儿。王某感觉彼此情投意合。做相识第二天，两人就通了电话。张某自称是北京人，答应做王某的女朋友，并打算来宁波看他，不过最近手头有点紧。

“没事没事，我把路费给你汇过来。”已经被迷得丢了魂的王某为了尽快见到意中人，爽快地给对方汇去1500元路费。

当天，王某就收到张某发来的火车票截图。

“哎，我要来宁波了，和我一起住的闺蜜实在是不舍得我，平时都是我照顾她生活的……”张某在聊天中假装不经意地说。

追女生要搞定她身边好朋友的道理，王某还是懂一点的。为博美人一笑，王某又给张某汇过去800元，说是给她闺蜜这段时间的生活费。

8月15日下午，王某突然接到张某的电话，电话那头张某的声音显得有些痛苦：“我现在人在徐州，早上在火车上突然肚子痛，被送到医院查出是阑尾炎，要做手术。”

一听这话，王某别提有多心疼了，想也没想就分三次给张某汇过去6000元。

第二天，张某发来一张医院的催款单：欠费4000元。王某又二话不说，汇过去4000元。

第三天，噩耗再度传来：手术没做好，伤口发炎了，要重新开刀。听到这个消息，王某越发痛心了，当即汇去3300元。

第四天，又汇过去4000元。

接下来，王某每天都在汇钱：一会儿是药费，一会儿是路费，两人认识不过10天左右，他总共汇出去34900元。

直到8月25日，说好要来宁波的张某始终没有现身，还在不停地要钱。

王某已经囊中羞涩。可他还真是“痴情”，又打电话问姐姐借钱。

“你肯定是被骗了！”姐姐一听他的遭遇，哭笑不得，赶紧让他报警。

目前，警方已介入调查。

通讯员 吴玲 记者 石承承